



## НІЦОВИЧ

**Роман Михайлович**

(до 75-річчя з дня народження)

7 жовтня 2004 року виповнилося 75 років Роману Михайловичу Ніцовичу, доценту кафедри акушерства, гінекології та перинатології Буковинської державної медичної академії.

По закінченні лікувального факультету Львівського медичного інституту (1954 р.) Роман Михайлович їде за державним розподілом у Казахстан. Упродовж трьох років (1954-1957) він працює головним лікарем Новочеркаської районної лікарні Акмолінської області, пізнаючи перші радощі й прикромці лікарської професії. Життя підказало молодому, допитливому лікарю подальші дії — треба вчитися.

У 1957 році він вступає до клінічної ординатури на кафедру акушерства і гінекології Чернівецького медичного інституту.

У колі старших колег — професора Теодора Л.Б., доцента Борими Т.В., досвідчених асистентів, практичних лікарів, Роман Михайлович отримав гарну професійну підготовку. У 1959 р. його обирають на посаду асистента кафедри. Постійно працюючи над собою, він досягає майстерності як прекрасний діагност, оперуючий акушер-гінеколог. На рахунку Романа Михайловича тисячі прооперованих жінок і врятованих життів. Наукові пошуки Р.М.Ніцовича були зосереджені на вивченні обміну макро- та мікроелементів в організмі матері та плоду при пізніх гестозах вагітних.

Тривалі, копіткі дослідження завершилися дисертаційною роботою на тему: “Функції печінки при гестозах другої половини вагітності”, яку він захистив у 1963 році. У 1969 році Роман Михайлович обирається на посаду доцента кафедри акушерства і гінекології.

Неспокійний характер, жадоба знань заставляють Романа Михайловича бути в постійному пошуку. Він досліджує проблеми перитоніту та його ускладнень за умов дії на організм вагітних екологічно несприятливих чинників.

Керівник двох дисертаційних робіт на звання кандидатів медичних наук (Н.М.Ватаманюк, І.В.Гарбузова), автор 206 наукових праць.

Завідував кафедрою акушерства і гінекології з 1992 до 1994 р.

Нагороджений медалями “За освоєння цінних земель” та “Ветеран праці”.

Учитель від Бога, лікар за покликанням, Роман Михайлович віддає свій талант, знання і вміння людям, за що його шанують і люблять всі, кому доводилося з ним спілкуватися.

Ректорат Буковинської державної медичної академії, кафедра акушерства, гінекології та перинатології, сердечно вітають Романа Михайловича з прекрасним ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, оптимізму і відданих учнів.

*Ректорат Буковинської державної медичної академії*

*Редакційна колегія*